

# 爱你如花

◎ 赵雪羽（普洱市水务公司）

你常常会仰着头，一脸认真地问我“妈妈，你爱我吗？”我也常常毫不犹豫地回答“当然爱你”，这时，你会一脸满足地笑着，轻轻地依偎在我的怀里说“妈妈，我也爱你！就象小草爱大树！”当我问你为什么时，你说：大树住在小草的心里，妈妈你也住在我的心里！

其实，孩子，你何尝不是住在妈妈的心里，你的一言一行，一举一动，都牵动着妈妈的神经！感谢上天把你赐给我，让我与你结下母女情缘。

至今，依然清晰记得你出生的那一天。下午17:00，当医生的手术刀划开我的肚皮时，我能清醒地感受到医生用手把你从我肚子里抠出来，疼痛侵满全身，而我只来得及问一声“我的孩子好吗？”得到医生肯定回答时，我便在麻醉的作用下沉沉入睡。等我从疼痛中醒来时见你睁着一双大的眼睛，啜着嘴巴用洪亮的哭泣向我表白了你的存在，从此你在我心里扎下了根。

记得你满月后第一次去打预防针时，我抱着你，你爸爸撑伞，大概走了3公里左右的路程。到县防疫站时，我的双手都麻木不能动了，途中你爸爸也要求换他抱你，但我担心个不够高，怕太阳晒到你。一直以来你对爸爸的依赖远远超于我，在





他的面前你没有任性好强，只有懂事乖巧。我经常开玩笑地说“不愧是你爹前世的情人，什么事都护着他！”。

记得你第一次学骑自行车时，自己推着自行车不用大人扶而是一个人在小区球场上一次又一次地从自行车上上上下下地摸索找车感，经历无数次的跌倒又站起来的坚韧。最后你很熟练地掌握了骑车技术要领，也因此成了童年人里的骑车小名人。

记得你上小学时，因一次作业没有按时完成被老师留在教室里，我站在教室门口等你时，你转过身怯怯地看了我一眼，就是那一眼，让我的心揪了起来，心痛着你，但依然不动声色地站在原地。做完了作业，你慢慢地走到我面前，低着头轻声说“妈妈，对不起！”我将你揽入怀中，含着泪说：“没关系，孩子我们一起努力！”那一句承诺开始时，我并没有意识到这句话的含量。因为在我的眼中，你一直是个聪明自信的孩子，而我也一直以你的活泼开朗机灵为豪。而接下来的日子，一个又一个放学的漫长等待，一次又一次被老师告知你没有按时完成作业，上课不专心听讲，我才深深认识到，你不仅是一个普通的小孩子，而且是个稍微比他们笨一点，慢



一点的小孩，你要向他们一样优秀，就必须比他们更努力！

宝贝，我不是优秀的母亲，你也不是优秀的孩子，我们都是普通人，宝贝，我们都接受了彼此不够完美和普通，但不意味着可以放弃并因此自卑。相反，我们必须学会自信，接纳一个并不完美的自我。宝贝，我们就一起努力，做不放弃梦想的妈妈和孩子！

我爱你，宝贝，无论你是迎春而笑的报春花，还是凌寒而开的腊梅，也或许你不能开花，只是一棵小草或是一棵大树，我都将静静等待，慢慢守候你的成长，愿你在静好的岁月中，自在生长、快乐生长！愿你平安、健康快乐！

